

娛樂

Ta Kung Entertainment

嘉玲志玲性感輸一線

劉嘉玲與林志玲前晚在上海為一品牌的旗艦店擔任剪綵嘉賓，同場者尚有高圓圓及超級名模Miranda Kerr。嘉玲與志玲同是性感尤物，前晚二人不約而同齊齊騷胸，但就以志玲的深V裝稍勝一籌，嘉玲的中空裝輸了一線。

否認雪藏卵子

兩位美女同場，彼此互相讚賞。林志玲的性感打扮成為焦點，她表示，早已做足安全措施，故不怕走光。林志玲今年40歲，對於被指美魔女，她笑言，沒有人這樣說，若有人說都會多謝。重提有關她雪藏卵子的傳聞，她重申沒這樣的事。現時單身的志玲坦言，想快點找到白馬王子結婚生仔。問到是否要求太高？她就否認，並相信是因為圈子太細，身邊的朋友都是單身，笑言大家都會出去走走了。問為何不叫朋友介紹？林志玲笑言，朋友說有都會先介紹給自己，她們出去也不會帶她去。

年輕的美魔女

嘉玲大讚林志玲性感，對於林志玲是否美魔女，嘉玲指，對方比自己年輕好多，她也不知幾多歲才算是美魔女，並笑說：「魔不魔女都好，最緊要心態年輕。」嘉玲透露，7月將會演

出舞台劇《香港杜老志》，今次跟梁家輝及謝君豪合作，屆時會演出26場。她坦言，已做足心理準備，今次會好有難度，而演出時間越近，她的壓力越大。嘉玲指，自己對上一次演舞台劇，已是2000年的《煙雨紅船》。她說：「今次想做好些，上次比較嫩，這次是一個挑戰。年紀大了，對自己要求都高了。」

她笑言，怕忘記台詞，幸有謝君豪及梁家輝傍住。

屆時老公梁朝偉（偉仔）會捧場嗎？嘉玲表示一定會，之前他們找過偉仔演出，但他接受不到挑戰，所以由她去演。問他們何時才有機會夫妻檔演出？嘉玲指，他們是在台上認識的，相信要遇到好特別的舞台劇，才會考慮。

▼志玲（右一）穿deep V裝艷壓嘉玲（右二）



鄭多燕跳舞騷勁蝕

「韓國塑身女王」鄭多燕昨晚於灣仔會展舉行「萬人熱辣騷」，阮兆祥（祥仔）、蝦頭、小寶（細細粒）及Super Gear等擔任嘉賓。昨午約4時，衆人於會展練排，老闆林建名及主辦方孫敬安及太虛敏儀等其後一起主持拜神儀式。不過，鄭多燕沒有拜神，只合十雙手，更未有受訪便返回後台。

祥仔表示，以前做演唱會扮過不少韓星，今次參與跳健康舞，感覺特別。他更大讚蝦頭與細細粒唱功不錯，可參加公司的歌唱比賽。祥仔又笑言，近日不少人叫他做香港

版金秀賢。細細粒昨日練排時不時喘氣，她稱，因為練排要跳很多次，用的力太多，並說：「暫時我都比較迷糊，未知會否與鄭老師一起跳舞。」

虧200萬

孫敬安表示，昨晚有一千四百至一千五百位觀眾。問不是萬人騷嗎？他稱，原安排每晚招待五千人，兩場便有一萬人，但銷情不理想，今次蝕了差不多二百萬元。孫敬安說：「初初聽住鄭多燕在網上很紅，來港時媒體又喜歡，所以搞健康舞騷。不過，創新就要承受後果。」問他鄭多燕為何不受訪？孫敬安稱，因她右眼不舒服，以前做過手術，遇光會不停流眼水，故不便做訪問。

另外，Super Gear練排時舞步不整齊。她們解釋稱，因第一次站在這個台上。提到她們有組員露打底褲，她們稱，正式演出時，一定會打好底防走光。

◀孫敬安（前排左二起）、盧敏儀、細細粒、鄭多燕、林建名、祥仔、蝦頭等一起切燒豬

▶祥仔自封港版金秀賢

千嬅獲舊同事撐腰

▶千嬅（右起）獲粉絲撐場，彭浩翔要求一起合影



電影《香港仔》早前才在北京宣傳完畢，前晚又再次回北京繼續宣傳。今次輪到彭浩翔跟楊千嬅這個「春嬌」組合。當日電影於國貿放映的場次中，兩位導演馮小剛、鈕承澤都有捧場。而千嬅亦有不少粉絲到場支持，有些前唱片公司同事也來，當千嬅看到台下的觀眾時，十分驚喜。

千嬅的前唱片公司同事更舉手向彭浩翔提問，又指他們一直很愛錫千嬅，希望導演能在往後所有電影，均找千嬅當女主角，令千嬅笑不攏嘴。前晚亦有影迷身穿透視露背裝到場，更上台跟千嬅抱抱。彭浩翔不禁地要求與這位女觀眾一起合影，更要對方展示玉背，場面搞笑。

楊婉儀辦校子女幫手

楊婉儀昨日現身會展的兒童學習展，原來她投資的教育中心設有攤位。楊婉儀表示現時有兩間教育中心，已經開辦4年。今年8月她會再成立一間幼稚園，她會擔任校監。她希望幼稚園的學生、家長概念一樣。提到很多幼稚園要排長龍報名，她這間又需要嗎？她說學校會開放給大家報名。而她的一對子女亦有給予很多意見，有時也會當義工做助教，學校辦旅行也會參與，幫忙拿東西。

日前發生學童留在校巴事件，引

起社會關注。楊婉儀表示未有聽聞這單新聞，她的學校有校巴，亦有專業人士去跟車。每天會有很多人去檢查小朋友是否有上車，也會點名。有指此次事件因為聘用的人欠經驗，楊婉儀說：「我學校的老師及工作人員都會在幼稚園工作，或是教育學院畢業，應該不會有問題。」提到她又要身兼校監，可以兼顧到嗎？她笑言又不止她一個的，學校還有其他團隊顧問。

賈曉晨等男友求婚

賈曉晨（JJ）與曾參加內地歌唱比賽節目《中國好聲音》的鍾偉強，昨日齊出席一個兒童學習博覽活動，擔任開幕嘉賓。

JJ已有一段時間沒有在港露面，她表示，之前在北京拍劇住了接近半年，男友樊少皇也在當地拍劇，故該段時間便住在男友下榻的酒店。

問到會否在北京置業？JJ坦言，遲些都會。那是否跟男友合資？她表示，仍在考慮，但現在未是時候買樓。

在內地跟男友同居數月，會否有結婚打算？JJ表示，跟男友已拍拖兩年幾，不是一段短的時間，二人有考慮結婚，可是本身好忙，未有時間定下來計劃，男友亦未有求婚，但大家的方向是一致的。

JJ表示，早前簽了內地經理人，但跟無線仍有合約，稍後還將在香港演出。她指，香港是她的家，除了拍戲，她會選擇留在香港。JJ說：「香港空氣都比內地好一些。」

►嘉玲將演舞台劇，直言有壓力

▼志玲呻識不到男友



►已有一子的Miranda Kerr，身形依然甚弗

馮德倫、馬德鐘（Joe）伉儷、楊婉儀夫婦及周國豐等，昨晚現身中環出席鞋履品牌專門店開幕活動。由於活動地點位於商場走廊通道，又時值下班時間，故造成嚴重阻塞，有途人投訴後更有兩名警察到場調停。

笑容滿面

馮德倫之前去了英國執導一個汽車廣告，問他飛來飛去豈非沒有時間見紓淇女友舒淇？他稱跟她經常見面，得閒就見。那麼昨晚可見見？他說昨晚沒有空見。追問他們上次見面是何時？他即迴避笑道：「得啦！」提到他與舒淇早前先後在網上上載同一張貓相，似是將戀情公告天下？馮德倫表示那貓是他送給她的聖誕禮物。追問是否他們的定情貓？他道：「不是，只是一隻金毛貓。（舒淇是否見貓如見人？）得啦！完結了你們對貓的問題！（是否公開戀情？）有冇冇冇冇，自己一向都低調。（周迅謂公開可以減少麻煩？）得啦！都係咁。（死也不公開？）講回今日（活動）的事啦！」提到舒淇現在台灣拍戲，問他可能會去探女友班？他表示如果去台灣又得閒也會去探班的。而舒淇離港這段日子，愛貓就暫住在他家中由他代為照顧。再問他現時是否好開心？他笑道：「都係咁！」不過他的笑容已告知大家他正在蜜運中。又提到周迅公開戀情，跟她算是朋友的馮德倫表示恭喜她，但他並不認識她的男友，之前亦不知道她拍拖。

另外，本周日便是母親節，Joe直言沒有送禮物給妻子，只送了一件衫給母親。而妻子的母親節禮物就由團團去挑選，屆時Joe會親自下廚以白酒煮蜆給太太品嘗，並會請團團做助手，不過團團對烹飪興趣不大。

▼馬德鐘夫婦有影皆雙



◀賈曉晨與樊少皇同居甜蜜

